

基民盟要求基社盟团结一致

基民盟（CDU）就基社盟（CSU）对难民政策的批评进行了反驳。秘书长彼得·塔伯(Peter Tauber)发出警告，不要因姐妹党缺乏团结而对联盟党的竞选造成损害。他强调说，我们的支持者和成员都希望联盟党能团结一致。

联盟党议会党团领导成员米切尔·格罗斯·布约默（Michael Grosse-Brömer）支持基社盟，他认为基社盟是正确的，难民政策需要改变。社民党主席西格玛尔·加布里埃尔（Sigmar Gabriel）和基社盟主席霍斯特·泽霍费尔（Horst Seehofer）也在梅前州选举遭滑铁卢后对默克尔进行了抨击。而联邦内政部长托马斯·德梅齐埃（Thomas de Maizière）反对基社盟和社民党制造出的印象，即基民盟党人是难民政策唯一的参与者。

据基社盟秘书长安德烈亚斯·朔伊尔(Andreas Scheuer)称，泽霍费尔将在联盟党和社民党高层会晤中提交一份全面的难民政策相关要求方案。巴伐利亚州财政部长马库斯·索德尔(Markus Söder)认为周六的选举结果敲响了警钟。人们通过一系列选票表达了他们的不安和不满，并且希望转变方针。

默克尔在选举后强调她会坚持她的难民政策，但她承认对于此次地方选举的结果她也负有责任。巴伐利亚地方党派认为基民盟在梅前州选举失利是因为联邦政府的难民政策，他们要求设置难民上限，但遭到基民盟的拒绝。

（本文译自德国每日新闻 2016 年 9 月 6 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn